

его стихи. Послушаем песню на стихи Есенина «Отговорила роща золотая» в исполнении С.А. и девочек школы.

Песня. «Отговорила роща золотая»

2 вед.: В семье поэта пели все, особенно певуньей была мама. Дед, обладавший прекрасной памятью, знал кроме духовных стихов великое множество народных песен. Особо надо отметить красоту рязанской земли, ту красоту, которой поэт всю жизнь восхищался и воспевал её.

Романс. Листопад...

Вед.: Сергей Есенин был тяжело болен. В конце декабря Сергей приехал в Ленинград, остановился в гостинице "Англетер". Здесь им было написано одно из самых знаменитых последних стихотворений:

Звучит романс "До свиданья, друг мой, до свиданья"

До свиданья, друг мой, до свиданья.
Милый мой, ты у меня в груди.
Предназначенное расставанье,
Обещает встречу впереди.
До свиданья, друг мой, без руки, без слова,
Не грусти и не печаль бровей, -
В этой жизни умирать не ново,
Но и жить, конечно, не новей.
Учитель: Венок Есенину
Так рано ушёл, но всегда среди нас.
Народ его нежность постиг.
Есть люди, которых в страдальческий час,
Спасает есенинский стих.
Вековая просинь, наша сторона...
Если Пушкин — осень, ты у нас — весна!
Его стихи отчаянно читаем,
И говорим о нём, как о живом,
И в тундре — там! — его своим считаем!
И вместе с ним Россией живём!
Есенин — богатырь, Есенин — витязь,
С копной весёлых, вьющихся вихров.
О люди! Подходите и дивитесь
Тому, как бьёт родник его стихов!

1 ведущий: Его называли колдуном и сумасшедшим, кабачным повесой и лириком, тонким и нервным. Жизнь его закуталась в тайны, смерть покрылась роковой мглой. Трагическая гибель Сергея Есенина до сих пор является загадкой. Но, читая стихи Есенина, понимаешь, что он был полон духовных, творческих сил, хотел жить и работать. Он был очень гордым и сильным человеком. Сергею Есенину ныне — 115 лет.

Чтец 16:

Не ушёл —